



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту смерти девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тела малолетней девочки с термическими ожогами возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия подозреваемая 1987 года рождения, находясь в собственной квартире по улице Петровского города Орска, будучи в состоянии алкогольного опьянения положила дочь спать у батареи и оставила без присмотра, вследствие чего ребенком получены телесные повреждения в виде термических ожогов тела и головы, повлекшие смерть.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/987087>